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Політика дисципліни Академічна доброчесність передбачає виконання і 

дотримання положень й понять передбачених ст. 42 

„Академічна доброчесність” ЗУ „Про освіту” та відповідних 

вимог ЗУ „Про вищу освіту”. Зокрема відповідно п.2 ч.3 

ст.32 ЗУ „Про вищу освіту” керуємося Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, 

затвердженого на засіданні вченої ради університету 

протоколом №4 від 28.11.2017 (URL:  

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс 

академічної доброчесності.pdf ). 

Відвідування занять є обов’язковим для здобувачів вищої 

освіти (за відсутності поважних причин). Пропуски 

семінарських занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти передбачає 

його творчу та новаторську діяльність під час вивчення 

даної дисципліни, якщо інше не  регламентовано 

спеціальними правилами та алгоритмами. 
Що будемо вивчати? Підготовка бакалаврів із соціального забезпечення із 

сформованими науково-методологічними установками на 

основі знання сутності і особливостей  організаційних та 

економічних основ соціального забезпечення. Вивчення 

структур економічного простору соціального забезпечення, 

закономірностей економічних процесів у соціальній сфері, 

економічних зв’язків та їх зміни у соціальній структурі 

суспільства. Виявлення впливу економічних чинників на 

соціальне благополуччя суспільства у цілому, окремих 

соціальних груп, прошарків, індивідів в умовах ринкової 
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економіки. Визначення джерел, принципів, порядку 

фінансування соціального забезпечення. Вивчення основ 

організації економічної діяльності та кадрову політику 

установ і служб соціальної сфери.  
Чому це треба вивчати? Вивчення економічних основ соціального забезпечення; 

набуття студентами необхідних знань, умінь і навичок з 

економічних основ соціального забезпечення як сфери їх 

майбутньої професійної діяльності; формування у студентів 

економічного мислення на основі знання сучасних 

економічних законів, закономірносту, категорій.  

Яких результатів 

можна досягнути? 

Очікувані результати навчання:  
Використовувати механізми призначення фінансової 
соціальної допомоги, пенсій. 

Застосовувати базові знання про основи економічної 
допомоги об’єктам соціального захисту. 
Визначати умови соціально-економічної підтримки різних 

категорій населення. 
Аналізувати ефективність соціально-економічної підтримки 
населення та здійснювати відповідну корекцію в межах 
компетентності. 

Аналізувати та оцінювати рівень матеріально-економічного 
захисту різних категорій населення.  
Визначати зміст професійної діяльності у сфері соціального 

забезпечення щодо розв’язання комплексних проблем на 
основі аналізу соціально-економічного, правового та 
фінансового аспектів. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми у галузі професійної діяльності 
соціального забезпечення або у процесі навчання, що 
передбачає застосування певних теорій та методів 

відповідної науки і характеризується комплексністю та 
невизначеністю умов.  
Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  
Знання і розуміння нормативно-правової бази стосовно 

соціальної роботи та соціального забезпечення. 
Здатність застосовувати методики індивідуальних 
обрахунків адресної соціальної допомоги, методики 
індивідуальних обрахунків призначення субсидій, 

соціальної допомоги мало захищеним категоріям населення, 
допомоги по безробіттю.  
Здатність аналізувати комплексні проблеми щодо соціально-

економічного, правового та фінансового аспектів. 

Зміст дисципліни Предмет, завдання, принципи і методи економічної 

діяльності у соціальній сфері. 

Взаємозв’язок і взаємозалежність економічної та соціальної 

політики держави. 

Соціалізація економіки і соціальна політика як пріоритетні 

напрями соціально-економічної діяльності держави. 

Державне прогнозування, програмування та 

макроекономічне планування як складова економічної 

політики. 

Матеріальний добробут населення, його структура та 

динаміка. 

Соціально-економічний статус як чинник диференціації у 



соціальному захисті. 

Системи забезпечення соціального захисту у зарубіжних 

країнах. 

Сутність і особливості економічної діяльності у системі 

соціального захисту населення. 

Економічні механізми реалізації соціального забезпечення. 

Економічна діяльність сім’ї і домогосподарства у системі 

соціального забезпечення. 

Фінансові основи соціального забезпечення. 

Економічна діяльність загальнопрофільних та 

спеціалізованих соціальних служб. 

Соціальна та економічна ефективність діяльності соціальних 

служб. 

Аналіз та аудит діяльності установ соціального 

забезпечення. 

Економічні принципи функціонування недержавного 

соціального забезпечення. 
Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних 

занять та самостійної роботи. 
Міждисциплінарні зв’язки «Основи економічної теорії», «Теорія соціального 

забезпечення», «Фінансове забезпечення соціальної 

допомоги», «Соціальне страхування», «Методи нарахування 

соціальних виплат» та ін. 

Інформаційне 

забезпечення (з 

репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та 

ін.) 
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1. Шаповалова Т. В. Економічні основи соціального 

забезпечення : навч. посіб. Львів : Видавництво Львівської 

політехніки, 2018. 128 с.  

2. Кліменко О. М. Соціальна економіка : навч. посіб. Харків : 

ХНЕУ, 2013. 148 с. 

3. Калінеску Т. В., Шаповалова Т. В., Ліхоносова Г. С. 
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Луганськ : Видавництво СНУ ім. Даля, 2013. 360 с. 
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Чернівецький нац. ун-т, 2011. 239 с. 

7. Калінеску Т. В., Шаповалова Т. В., Ліхоносова Г. С. 

Соціальний аудит та інспектування : підруч. Луганськ: вид-

во СНУ ім. В. Даля, 2013.    382 с. 

8. Ганслі Теренс  М. Соціальна політика та соціальне 

забезпечення ринкової економіки: пер. з англ. Київ : Основи, 

2016. 130 с.  
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2016. 256 с. 

Інформаційні ресурси 

1. Центральна наукова бібліотека ім. В. Вернадського. 

URL: http://www.nbuv.gov.ua/.   

2. Національна парламентська бібліотека України. URL: 

http://www.nplu.kiev.ua.  

3. Наукова бібліотека ім. Максимовича КНУ ім. Т. 

Шевченка. URL:  http://lib-gw.univ.kiev.ua/.  
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                                                                                         Розробник  А. Л. Бержанір 
 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських і модульних контрольних 

робіт, оцінювання самостійної роботи здобувачів. 

Студент також має можливість перезарахувати бали (інші види 

робіт) за наявності результатів навчання, отриманих у 

неформальній освіті (стажування, тренінги, участь у 

конференціях, семінарах та ін.) та інформальній освіті 

(самоосвіта). 
Підсумковий контроль Екзамен 


